
Tekintsünk egy olyan n 
somópontú kap
solást, amelyben minden 
somópont egy r ellenálláson keresztül minden


somóponttal össze van kötve! Kap
soljunk tetsz®leges két pontja közé feszültséget, legyen ez a két pont A és B. A

fennmaradó C, D, . . . , M 
somópontok a szimmetria miatt az áramkör szempontjából nem különböztethet®k meg,

következésképp ekvipoten
iális pontok. Az ®ket összeköt® ellenállásokon ezért nem folyik áram, azok az A és B pontok

közötti ered® ellenállást nem befolyásolják, annak kiszámításakor tehát elhagyhatók.

1. ábra

Az áramkör ezért az 1. ábrán látható kap
solással helyettesíthet®. Az A és a B pontok közti ered® ellenállás:
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Innen n-et kifejezhetjük:
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Számadatainkat behelyettesítve n = 6-hoz jutunk, s ez a feladat egyetlen megoldása. Ha tehát hat pont mindegyikét

2Ω-os ellenállásokon keresztül az összes többivel összekötjük, akkor bármely két pontja között rE = (2/3)Ω lesz az

ered® ellenállás. Ilyen kap
solás látható a 2. ábrán. Összesen
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darab ellenállást használtunk fel.

2. ábra
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